

《珠帘玉幕》成爆款

赵露思:和“端午”一样,努力做好当下

生活报记者 王晓晨

近日,古装传奇剧《珠帘玉幕》正在江苏卫视热播。根据猫眼专业版,其播放热度位列全网热度榜前三,截至22日15时,累计有效播放达9.32亿次,备受关注。22日,作为剧中女主“端午”的扮演者,赵露思接受了记者采访,直言女主“端午”是个很踏实、励志的人,“她一开始并没有怀揣着远大的梦想,但一直是脚踏实地持续奋斗着,最终收获成功。她的每一次成长都源于自己的摸爬滚打,这份成长是很真实的。”并感慨道:“我觉得我就是‘端午’!”

谈角色“端午”

“身世开局悲惨,她为自己撑起伞”

电视剧《珠帘玉幕》中,女主“端午”的开局有点惨:从小被崔氏珠场掠来做采珠奴,每天冒着生命危险下水采珍珠,挨打、挨饿更是家常便饭。虽身世开局悲惨,但她始终有一颗向往自由的心,寻找一切机会逃离珠场。“当初看剧本时,我被她强烈的求生欲震惊了。”赵露思说。

但就是这样勇敢无畏的“端午”,也有过想要放弃的念头。剧中有一个片段:逃出崔氏珠场后,“端午”乘坐的小船撞上了张晋然乘坐的大船,“端午”不慎落水。“刚落到水里时,她被激发出本能的求生欲,努力向上挣扎。但突然又觉得,自己对这个世界已无任何留恋,产生了放弃念头,任由自己沉至水底,幸好张晋然救了她,这于她而言,有一

种重启人生的感觉。”赵露思说,“端午”重启之后的人生依旧“惨”字当头。最新剧情中,骊龙盗伪装成燕氏商队发起偷袭,导致燕氏商队全军覆没,虾米、曹大等昔日并肩作战的伙伴,也在一夜之间与“端午”阴阳两隔。“端午”的一生好像始终在得到又失去,我觉得这是最残忍的。甚至我会想,如果从一开始就没有得到,‘端午’是否就不会那么痛苦。”

虽命途坎坷,但“端午”身上自有一股韧劲,靠着强大的意志力和不懈努力,她化名“苏幕遮”,自己开店创业,最终成为一代传奇女商人。“‘端午’这一路从来没有等着谁去救她,也没有所谓的公主光环,她就是一步一个脚印地努力,为自己撑起一把伞。”赵露思说。

聊拍剧经历

“我和‘端午’有类似的境遇”

同频的人,跨越山河也会相聚,记者发现,与“端午”一样,赵露思身上也有一股韧劲。赵露思说,在拍摄水下戏份时,她一次又一次地下水尝试,只为呈现出最佳效果。“剧组在一个废弃游泳馆搭建出实景拍摄,并在水下布置好道具。当时是冬天,泳池里的水很凉,而且水下视线受阻,一些颜料、沙子也会进到眼睛里,所以拍摄下来挺难的。”

“端午”本身也让赵露思产生共鸣。“我觉得我就是‘端午’。‘端午’一开始也没有那么大的梦想,成为苏幕遮,成为女商人,于她而言是意外之喜。我也是这样,8年前刚出道时也挺迷茫的,不知道自己会走向何方,能成为今天的赵露思,于我而言也是一份惊喜。在这点上,我跟‘端午’是一样的,都在努力做好当下。”

事实上,在拍摄这部戏之前,赵露思正经历着心境上的成长变化。接触到《珠帘玉幕》剧本时,她觉得自己和“端午”有类似境遇,进而能更完整地演绎出“端午”的个性特点。“当时有很多姐姐来探班,她们透过监视器看我的表演,说这次的表演更稳了,眼神戏更丰富了,说我成长了不少。”这份成长,也让赵露思对未来有了更多期待:“只要脚踏实地走好每一步,我相信未来一定不会太差!”

图片由江苏卫视提供



江苏卫视

印度电影《因果报应》悬念拉满 观众:反转到最后一个镜头

生活报讯(实习生李永坤 记者王雪莹)将于29日上映的印度电影《因果报应》,被誉为“年度全球高分悬疑神作”。记者从金安国际影城获悉,故事始于一场离奇的报案:理发师“玛哈拉贾”大闹警局,悬赏70万要为一个价值300元的垃圾桶立案。众人疑惑之际,才发觉“玛哈拉贾”来警局另有目的……当女儿被恶人残忍迫害,真相与正义似乎无处可寻,憨厚老实的底层父亲只能以身设局,用剃须刀杀出一条复仇血路。

此前,《因果报应》亮相金鸡展映时,神反转剧情就曾引发热议。有观众表示:“剧情走向让人琢磨不透,不到最后一秒根本猜不到结局。”还有观众用三个词精准概括影片——利落、生猛、扣人心弦。除了悬疑反转的剧情足够出彩外,该片最为人称道的是深入现实的力度。有评论称:“这部电影像是一把剖开印度现



实的手术刀,极其尖锐。而其中坚韧勇敢的女性形象就像是在废墟里开出的勇气之花,格外耀眼!”



《下一战歌手》迎“直通之夜”

王耀庆伯远 演绎《自由自在》够欢乐

生活报讯(实习生李永坤 记者王雪莹)由湖南卫视、芒果TV共同制作的全开麦直播音乐竞演节目《下一战歌手》,经过十一期的竞演迎来了最终战——直通之夜。白举纲、伯远、持修、李佩玲、姚晓棠五位新声歌手对《歌手2025》的直通名额展开最终争夺,同时,凡希亚、海来阿木、黄霄雲、刘柏辛、王耀庆也现身帮唱。

直通之夜的比拼分为“嘉宾帮帮唱”和“新声歌手个人演唱”两轮,总

分最高的新声候选人会直通《歌手2025》首发阵容。记者看到,在其他音综同台过的白举纲和黄霄雲,当晚创意改编了一首《山海》。伯远和王耀庆则一同演绎了凤凰传奇的《自由自在》,用欢快的旋律带领大家一起律动。

除了和帮唱歌手的合作舞台之外,新声歌手们的独唱舞台也是争夺《歌手2025》直通名额的关键一环。白举纲用一首《写给一首歌的歌》唱出自己生活的独特感悟;00后歌手李佩玲则以一首《让我留在你身边》,唱出想要被人陪伴和理解的心情。

两轮竞演比拼之外,大张伟还带来了特别表演《世上最美的旋律》,让听众在歌声中感受古典与现代音乐相融合的魅力。



新街!新生活 新街!新视频



与28个国家37座城市缔结友城关系

哈市获国际友好城市杰出贡献奖

02



哈市公交出租车网约车校车 统一粘贴“122”

02

考研倒计时

龙江高校学长分享冲刺经验

05



女子遇电诈要邮30万黄金

06

民警及时拦下



金鸡奖最佳女配角刘丹“回家”

尽自己的力量让更多人了解哈尔滨

07

哈尔滨天气预报	23日	夜晴	0℃	东南风2-3级
	24日	夜多云	-6℃	东南风2-3级
	25日	夜阴有小雨	3℃	偏南风2-3级
	夜阴有雨夹雪	-3℃	偏南风3-4级	
	夜阴有雨夹雪	5℃	偏南风3-4级	
	夜阴有雨夹雪	1℃	偏东风4-5级	



大江上流冰 小雪添冬韵

22日迎来了小雪节气。小雪节气的到来,意味着天气会越来越冷、降水量渐增。当天,哈尔滨市气温明显下降。松花江畔,不时可以看到有流冰顺流而下。在铁路桥附近的江面上,许多流冰汇集、冻结在一起,场景很是壮观,吸引了许多游客观看、拍照。

龙头新闻记者 苏强 摄



书法老师兼职网格员的崔广义

300余面墙上写就诗意社区

网格员的故事



04



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

